



## IDS AQUA SERVICE

Вих. № 59 від 06.05.2015 р.

### До відома акціонерів приватного акціонерного товариства «ІДС АКВА СЕРВІС»

Приватне акціонерне товариство «ІДС АКВА СЕРВІС» (код ЄДРПОУ 22424953, місцезнаходження: 82482, Україна, Львівська область, місто Моршин, вулиця Геологів, 12А) повідомляє Вас про підсумки голосування та рішення, прийняті на чергових загальних зборах акціонерів товариства, які відбулися 21 квітня 2015 року за місцезнаходженням товариства (за адресою: 82482, Україна, Львівська область, місто Моршин, вулиця Геологів, 12А):

По першому питанню порядку денного «Про обрання лічильної комісії чергових загальних зборів акціонерів ПрАТ «ІДС АКВА СЕРВІС» голосували: ЗА – 845 000 000 (вісімсот сорок п'ять мільйонів) голосів; Проти – немає; Утримались – немає. (рішення прийняте). Вирішили по першому питанню порядку денного: Обрати лічильну комісію чергових Загальних зборів акціонерів ПрАТ «ІДС АКВА СЕРВІС» у наступному складі: Грицько Н.Я. – голова лічильної комісії, Бойків Н.Є. – член лічильної комісії.

По другому питанню порядку денного «Звіт генерального директора ПрАТ «ІДС АКВА СЕРВІС» та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту генерального директора» голосували: ЗА – 845 000 000 (вісімсот сорок п'ять мільйонів) голосів; Проти – немає; Утримались – немає. (рішення прийняте). Вирішили по другому питанню порядку денного: Звіт генерального директора ПрАТ «ІДС АКВА СЕРВІС» прийняти та затвердити.

По третьому питанню порядку денного «Затвердження звіту Ревізійної комісії та її висновків» голосували: ЗА – 845 000 000 (вісімсот сорок п'ять мільйонів) голосів; Проти – немає; Утримались – немає. (рішення прийняте). Вирішили по третьому питанню порядку денного: Звіт Ревізійної комісії ПрАТ «ІДС АКВА СЕРВІС» прийняти та затвердити її висновки.

По четвертому питанню порядку денного «Затвердження річного звіту товариства та фінансової звітності за 2014 рік» голосували: ЗА – 845 000 000 (вісімсот сорок п'ять мільйонів) голосів; Проти – немає; Утримались – немає. (рішення прийняте). Вирішили по четвертому питанню порядку денного: Річний звіт товариства та фінансову звітність за 2014 рік затвердити.

По п'ятому питанню порядку денного «Затвердження річних результатів діяльності дочірнього підприємства «Нова.Ком» голосували: ЗА – 845 000 000 (вісімсот сорок п'ять мільйонів) голосів; Проти – немає; Утримались – немає. (рішення прийняте). Вирішили по п'ятому питанню порядку денного: Річні результати діяльності дочірнього підприємства «Нова.Ком» затвердити.

По шостому питанню порядку денного «Про розподіл прибутку» голосували: ЗА – 845 000 000 (вісімсот сорок п'ять мільйонів) голосів; Проти – немає; Утримались – немає. (рішення прийняте). Вирішили по шостому питанню порядку денного: Прибуток, отриманий товариством за результатами 2014 року, спрямувати на розвиток товариства, дивіденди акціонерам за 2014 рік не виплачувати.

По сьомому питанню порядку денного «Визначення основних напрямів діяльності та розвитку товариства в 2015 році» голосували: ЗА – 845 000 000 (вісімсот сорок п'ять мільйонів) голосів; Проти – немає; Утримались – немає. (рішення прийняте). Вирішили по сьомому питанню порядку денного: Затвердити основні напрями діяльності та розвитку товариства в 2015 році.

По восьмому питанню порядку денного «Про затвердження положення про Генерального директора» голосували: ЗА – 845 000 000 (вісімсот сорок п'ять мільйонів) голосів; Проти – немає; Утримались – немає. (рішення прийняте). Вирішили по восьмому питанню порядку денного: Затвердити положення про Генерального директора, що додається.

По дев'ятому питанню порядку денного «Внесення змін до Статуту ПрАТ "ІДС АКВА СЕРВІС" щодо наділення Генерального директора товариства повноваженням затвердження змін до положень про філії Товариства шляхом затвердження нової редакції Статуту» голосували: ЗА – 845 000 000 (вісімсот сорок п'ять мільйонів) голосів; Проти – немає; Утримались – немає. (рішення прийняте). Вирішили по дев'ятому питанню порядку денного: Внести зміни до Статуту ПрАТ "ІДС АКВА СЕРВІС" щодо наділення Генерального директора товариства повноваженням затвердження змін до положень про філії Товариства шляхом затвердження нової редакції Статуту.

По десятому питанню порядку денного «Затвердження нових редакцій Положення про Філію ПрАТ "ІДС АКВА СЕРВІС" у місті Ужгород, Положення про Філію ПрАТ "ІДС АКВА СЕРВІС" у місті Київ та Положення про Філію ПрАТ "ІДС АКВА СЕРВІС" у місті Хмельницький у зв'язку із змінами місцезнаходжень цих філій» голосували: ЗА – 845 000 000 (вісімсот сорок п'ять мільйонів) голосів; Проти – немає; Утримались – немає. (рішення прийняте). Вирішили по десятому питанню порядку денного: Затвердити нові редакції Положення про Філію ПрАТ "ІДС АКВА СЕРВІС" у місті Ужгород, Положення про Філію ПрАТ "ІДС АКВА СЕРВІС" у місті Київ та Положення про Філію ПрАТ "ІДС АКВА СЕРВІС" у місті Хмельницький у зв'язку із змінами місцезнаходжень цих філій.

По одинадцятому питанню порядку денного «Ліквідація філій ПрАТ «ІДС АКВА СЕРВІС» у містах Івано-Франківськ, Житомир, Тернопіль, Донецьк та Вінниця» голосували: ЗА – 845 000 000 (вісімсот сорок п'ять мільйонів) голосів; Проти – немає; Утримались – немає. (рішення прийняте). Вирішили по одинадцятому питанню порядку денного: Ліквідувати (закрити) філії ПрАТ «ІДС АКВА СЕРВІС» у містах Івано-Франківськ, Житомир, Тернопіль, Донецьк та Вінниця.

Акціонери можуть ознайомитися з протоколом чергових загальних зборів акціонерів та/або з іншими документами, а також отримати будь-яку інформацію про проведення загальних зборів акціонерів шляхом направлення письмового запиту акціонера секретарю чергових загальних зборів акціонерів товариства - юрисконсульту ПрАТ «ІДС АКВА СЕРВІС» Іванів Любові Романівні: письмово – на адресу товариства: 82482, Україна, Львівська обл., м. Моршин, вул. Геологів, 12 А; електронною поштою – на e-mail: [I.Ivaniv@ids-service.com.ua](mailto:I.Ivaniv@ids-service.com.ua).

Генеральний директор ПрАТ «ІДС АКВА СЕРВІС»

Гуцман С.Я.

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«ІДС АКВА СЕРВІС»

код ЄДРПОУ 22424953

82482, Львівська обл., м. Моршин, вул. Геологів, 12А

Телефон/факс: +38 (03260) 6-22-88